При оказании услуг по лазерной эпиляции потребителю должны предоставляться сведения о лицензии на медицинскую деятельность


Отношения между хозяйствующими субъектами (организациями и индивидуальными предпринимателями), осуществляющими медицинскую деятельность, и физическими лицами, основанные на возмездном предоставлении гражданам медицинских услуг, регулируются соответствующими положениями Гражданского кодекса Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей», а также Правилами предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации 04.10.2012 г. № 1006 (далее – Правила). Соблюдение содержащихся в них обязательных требований определяет предмет федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей медицинских услуг.
Предоставление платных медицинских услуг осуществляется при обязательном наличии у  исполнителя услуг лицензии на каждый вид деятельности (п. 46 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 г. № 99 «О лицензировании отдельных видов деятельности»), сведения о которой  исполнитель обязан предоставить потребителю  посредством размещения на сайте  в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также на информационных стендах (стойках) в местах оказания услуг (11 Правил).
Согласно п. 13 Правил потребитель вправе потребовать для ознакомления копию лицензии на осуществление медицинской деятельности с приложением перечня работ (услуг).
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